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Gary a Wendy plánují vrátit se na čas do Spojených států, kde se 
má narodit jejich první dítě. Jim a Lorraine přijeli do Guyany 

krátce před odletem Garyho a Wendy. „Chtěl bych tě vzít na tenhle 
poslední let, než odjedeme, abys obdržel více zkušeností s létáním 
v džungli,“ řekl Gary Jimovi, „ale jsem naložen zásobami a mám 
už jednoho pasažéra. Prostě nemám dost místa. Ale budeš mít dost 
času na opatření Guyanské pilotní licence a na létání v džungli, až se 
vrátíme po narození dítěte.“

Toho dne, 1. května 2005, David Gates obdržel telefonní volání 
od Boba Nortona z Venezuely. „Jedno z našich letadel v Guyaně 

se zřítilo. Nemám k dispozici žádné podrobnosti.“ S modlitbami 
David vytáčel telefonní čísla v Guyaně. Po několika pokusech se 
konečně kontaktoval s Wendy. „Kolem jedné hodiny jsem obdržela 
hovor z jedné z místních leteckých služeb – řekli mi, abych si zapnula 
rádio,“ řekla Wendy Davidovi. „Volající mi sdělil, ‚Zkontaktovala 
nás Paruima a řekli nám, že Gary je v nesnázích. Vaši přátelé s Vámi 
chtějí mluvit.‘“

Wendy se ihned naladila na jejich frekvenci, ale nic neslyšela. 
Jeden biblický pracovník ji na rádiu uslyšel, vmísil se do 

frekvence a řekl Wendy, „Gary se zřítil v Paruimě, asi půldruhé míle 
od přistávací plochy. Lidé ho teď hledají.“

Wendy věděla, že Gary letěl s Cessnou 182, modrobílým letounem, 
a že měl jednoho pasažéra. Příštích několik minut se jí zdálo 

jako celá věčnost. Se srdcem zběsile bijícím zavolala kontrolní věž 
v Paruimě. Neměli o Garyho neštěstí žádné informace a nevěděli, že 
se zřítil. Vše, co teď mohla dělat, bylo čekat a modlit se.

Asi o patnáct nebo dvacet minut později dostala Wendy zprávu, 
že jak Gary, tak i jeho pasažér jsou naživu, ale jsou oba zranění. 

Protože je zdravotní sestrou, honily se jí hlavou myšlenky jako – Je 
Gary při vědomí? Jaký je rozsah jeho zranění? Zvláště měla obavy, 
jestli nemá poranění krku a páteře. Budou indiáni vědět, jak s ním 
správně nakládat? Pokud je při vědomí, může jim říct, jak s ním mají 
hýbat.



Příběhy Davida Gatese
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